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O homem mais alto do mundo*

2362 7 5)

Dois chineses reivindicam ser o homem mais alto do mundo. Um mede 2,362
metros; o outro 2,40 metros.

Qual dos dois ¢ mais alto?
Consegue-se mostrar a diferenca usando o polegar e o indicador? Porqué?

Que “tipo” de alturas representam 2,362 m e 2,40 m? Compara com algo
que conhegas.

Sera que se o aluno mais baixo da sala subisse para os ombros do aluno
mais alto da sala perfaziam a altura de um gigante? Conseguiriam tocar no
tecto com a mao?

* adaptado de ESE de Setubal
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